

## 游览居然之家环宇店 体验花园式家居卖场



11月居然之家环宇店落户合肥,开业距今半个月,居然之家以其优质的服务和产品让合肥的市民真正体验到了高端的消费体验。12月9日,在内部工作人员的带领下,数十家媒体共聚环宇店,体验居然之家不一样的改变。

9日下午,在居然之家工作人员的带领下,笔者参观了有着“步行街区花园家居卖场”之称的居然之家环宇店。进入店内,笔者感觉不像在一个室内的家居卖场,通透的采光设计让人感觉步行在一个室外的街头。处处人性化的设计彰显着卖场的贴心,随处可见的休憩场所,郁郁葱葱的鲜花绿植,甚至咖啡店也入驻其中。步行街区花园家居卖场名副其实,徜徉在这样的家居卖场内,收获的不仅仅是物质上的需求,更是一种心灵上的放松与享受。而在大门旁的4D家居体验中心,消费者能直观地体验家居布置的场景,大厅中央的导视图,则让消费者能顺利地找到具体商家位置。

除了整体的购物环境非常舒适外,居然之家里面每一家的店面形象也让消费者感觉良好。据了解,居然之家进驻的品牌都是目前本行业内的主流品牌,无论是从产品质量上还是从销售服务上,都有着绝对的优势。居然之家负责人介绍,一些品牌的特定产品,目前在安徽省都是首次上市。在科勒卫浴店面,导购给我们演示了一款智能马桶,这款集音乐播放、电视影像等功能于一体的马桶,通过遥控器全自动控制,在目前市场上属于顶尖产品。

据介绍,居然之家二店不同于单纯意义上的家居建材卖场,和合肥市民心中的老环宇不一样的是,居然之家给大家带来的是一次全新的消费体验。不管是从软件还是从硬件方面,居然之家环宇店都有了全新的突破。实现了家装设计中心、家具建材市场、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场的有机结合。从设计到装修,从购买材料到家具配套,从家用电器到家居用品、家饰用品,也就是说从消费者拿到房子钥匙到正式入住,所有消费环节都可以在居然之家实现。

居然之家环宇店一站式的家居购物体验绝对让消费者省时省心轻松装修,现在的居然之家环宇店正以其人性化的服务强势崛起。

王珊珊/文 李超钰/图



## 信地红星美凯龙 幸福年 以爱之名相约幸福!

——信地红星美凯龙1224幸福有约,岁末家居狂欢盛宴即将激情绽放

在这个寒冷的冬季,信地红星美凯龙给省城广大消费者带来始终如一的信赖与温暖。

12月24-25日信地红星美凯龙“1224幸福有约”岁末家居狂欢盛宴即将隆重上演,以爱之名,与广大省城消费者一起相约幸福。

### 满立减,家具建材超级返现

2011年的岁末之际,信地红星美凯龙携手400多个品牌商家抱团出击,斥千万鸿利贺岁,为省城消费者亲情奉献一场岁末家居狂欢盛宴。

12月24日-25日活动期间,顾客来信地红星美凯龙,购家具满2000元,持统一销货订单到收银台一次性付清全款,即可获得商场700元现金补贴,同时建材(含灯饰)全场直降22%,商场一楼精品软装馆满200元立减100元现金,满500再送翻翻乐一次。

### 满就送,年货大礼包扛回家

信地红星美凯龙创享家居生活之美,提前为省城广大消费者准备了海量丰富的年货。12月24日-25日活动期间,来信地·红星美凯龙购物的顾客,消费满10000元即可得年货大礼包一份,品牌空调、洗衣机、进口精油礼盒、全年报卡等精美大礼让您过个舒适年。

另外活动期间,爱家会员积分双倍送。凭持2011年“爱家卡”购物的顾客,不仅获双倍积分,还可再到5楼服务台兑换会员专享新年礼品一份。

### 来就赢,劲爆区特惠产品1元买断

活动期间,由商场斥巨资补贴的劲爆区买断活动再次绚丽登场。在此次“独家买断”促销风暴中,马可波罗瓷砖、TCL电器、友邦吊顶、圣象木门、红泰餐桌等各大知名家居品牌商家,精彩绽放。

各大商家的活动力度更是让人怦然心动。顺辉瓷砖1元/片劲爆推出;成霖高宝1元水龙头就等你来抢;49元/m<sup>2</sup>的格林德斯强化直纹黄橡木,买断价仅售9元/m<sup>2</sup>;199元的美得丽乳胶枕,买断价仅售9元;499元的阳光1号现代水晶灯,买断特价99元劲售;红泰餐桌一桌四椅仅售499元;圣象新生态木门799元真情回馈;瑞丽艺博布艺沙发特价1229元/套限量抢购;更多精彩特惠买断产品详见店堂公告。

### 来就送,40张慕思床垫免费抽

12月24日-25日每天上午商场在正门口外发放“床垫抽奖卡”,顾客凭“床垫抽奖卡”现场抽奖,就有可能免费抽中慕思品牌床垫一张。商场每天抽出20名幸运消费者,抽完为止。

活动期间来信地红星美凯龙购物,在充分享受家居特“惠”超值返现的基础上,另加赠金色米兰520元摄影券一张,凭此券980元即可拍新派艺术照。同时中行用户专享更多特权,12月24日-25日中行用户刷卡即送好礼。数量有限,先到先得,送完即止。

等待只为享受更多幸福!2011年12月24日-25日信地·红星美凯龙“岁末狂欢,与您幸福有约”活动敬请关注!

## 山水空间装饰 将发布2012家居设计流行趋势

12月17日、18日,家居界的翘楚——山水空间装饰将率先隆重发布“2012家居设计流行趋势”。此次发布的家居风尚慑人心魄:设计流行趋势发布、家居软装流行趋势发布、别墅设计流行趋势发布;更有意大利新古典主义情景间上市品鉴;春季经典装饰高级定制会亦同步举行。

### 潮流风尚

### 2012家居设计流行趋势权威发布

据悉,山水此次发布会除了邀请本土设计精英,还将邀请国际著名设计大师前来权威发布。以现代人们的生活方式为核心,采撷世界各地最新设计精华理念,融入国内外流行元素,结合本土生活气息,从家居设计、软装流行、别墅设计三大板块提前展现2012家居的瑰丽色彩。毋庸置疑,此次发布会将引领2012家居设计时尚趋势。

### 体验盛宴

### 意大利新古典主义情景间美丽绽放

长久以来,意大利家居设计始终是深邃内涵与高超技艺的代表,在今天这个崇尚返璞归真的年代,意式家居设计掀起了一轮“新古典主义”的浪潮。山水家居情景馆三楼的“意大利新古典主义”情景间美丽绽放,设计者精妙地将中世纪意式文化元素与现代的简约主义相融合,少去了古典的沉闷,更多让我们体会到的是舒适与奢华。

### 终极盛惠

### 春季经典装饰高级定制会同步举行

紧随流行趋势发布的热浪,山水“春季经典装饰高级定制会”将同步进行。为回报广大客户的支持,山水推出年底装饰、家具、建材终极盛惠:定金增值、设计费减半、建材类2000元变4000元,家具1000元变2000元,软装10%立减,前20名客户有软装饰品免费送哦!极致诱惑,无限惊喜尽在山水!

品质生活需要不断的突破与惊喜,山水“2012家居设计流行趋势发布会”,一场积聚家居风尚、视觉盛宴、钜惠预订的无可比拟的盛宴,注定让这个不甘寂寞的冬季与激情相约,让您的家居生活品质与世界同步。

2012家居设计流行趋势发布会

时间:12月17/18日

地址:黄山路468号通和大厦西楼负1至5楼(合肥市科技馆西侧)

## 皖龙港装饰 15年家居文化典范

皖龙港装饰独有的“5A级质量服务保障体系”,是皖龙港装饰成为市场常青树,并受到众多消费者朋友追捧的法宝。15周年之际,皖龙港人以“零缺陷”

为核心的“5A级质量服务保障体系”再度升级,以公司独创的“EPC高端集成设计、全托式精装修服务、多级监理体系、一对一专属服务、全程施工档案服务、水电验收实景摄影服务、工程总监直通热线服务、装饰免息按揭服务”这八大特色服务为核心,依靠体系的力量保证每项家装均是精品工程!

2011年作为皖龙港装饰15周年店庆年,公司还推出了“15年经典设计案例巡展”,“免费新房验收”和“高端设计师一对一全程跟踪”等增值服务,同时开通样板房直通车,欢迎消费者朋友随时预约,实地考察皖龙港装饰的样板房和施工现场。同时,本着为消费者真诚服务的宗旨,皖龙港装饰继续推出“全程上门服务”这一传统服务项目,所有客服人员、设计师、材料专员、监理人员全天候为消费者提供上门服务,电话预约,随叫随到,解除消费者朋友们的奔波苦恼。

新年将至,皖龙港装饰全体员工以感恩回馈为目的,再掀年前最后一次优惠狂潮。除跨年度工程可享受30%以上特惠外,即使您是在明年交房装修的业主朋友,现在进行预设计,也可享受跨年工程特惠待遇。

感恩十五周年,优惠实实在在。有装修需求的朋友们千万不要错过。详询:0551-2646288 2646388。

## 金太阳国际家具广场 推出“用100元把整体套房/客厅家具搬回家”活动

12月17日到金太阳国际家具广场您只要花100元,就可以把整体套房/客厅家具搬回家。

据金太阳国际家具广场活动组介绍,这场“12月17日至25日岁末钜献”活动100余家品牌家具齐聚以待,更是拿出史无前例的优惠价格回馈消费者长期以来的关注和热爱,推出力度空前的优惠促销。只需100元,整体套房/客厅家具搬回家!只要您是新装修的业主房产证原件及复印件、2011年入伙通知书,本人身份证及100元现金,在2011年12月3日至17日上午11点前到商场办理参与活动手续,就有机会把整体套房/客厅家具搬回家!

金太阳为了解决您的后顾之忧郑重承诺:市区免费送货、免费安装,享受商品三包规定。“成交价后100%送现金,最高送15%”iphone4等惊喜好礼等您拿。

如果没有买到“100元整体套房/客厅家具搬回家”的顾客也不必失望。“美国艾美迪家具”、“巨桑家私”、“普瓦图沙发”、“美安娜”、“尊典家具”、“简一派”等众多品牌,价格超低,绝对震撼。

凡在12月17日至25日期间,在金太阳国际家具广场成交价后满2000元及以上的顾客,参加商场统一收银后,即可获得翻牌号1张,参加商场举行的“成交价后最高再送15%现金”这是家具卖场前所未有的大力度送现金活动,也是感谢合肥市民对金太阳多年支持的回馈。金太阳商场还准备了iphone4、液晶电视、电磁炉、电饭煲、电水壶等众多奖品等您来拿。